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IIpakTudeckoe 3ausaTue No3

JInsi BEPTUKAIBHOTO CETEBOIO IMOJOTPEBATENS C «IUJIABAIOUIEN TOJOBKOW»
onpeaennuTh pacxoj rperomiero napa ., u pacxon cereBoil Bojabl G, CpeaHuUi
TEMIIEPaTypHbIA Hamop B nojorpesarene At, U KO3QQHULUHUEHT TEIIOOTAAYd OT
KOHJICHCUPYIOILIETO MMapa K TpyOKaMm MOBEPXHOCTH HarpeBa o, IO HCXOJHBIM
JAHHBIM, IPUBE/ICHHBIM TI0-BapUAHTHO B TaOIIHIIE.

B Tabnuue npunatel obo3Hauenus: P, u t,, — JaBIeHue U Temmeparypa
rperomero mapa, Qg — TeIoBas Harpy3ka CETeBOrO IoJorpeBarens, to —
TEMIIEpATypa CETEBOM BOJBI HAa BXOAE B CETEBOWM mnoxaorpeBarenb. Heporpes
CETEeBOM BOJBI IO TEMIIEPATYPbl HACBIIMIEHUSI TPEIOIIErO Iapa MPUHSITH PABHBIM
v=5°C.

TeruioBble TOTEpU B OKPYKAIOUIYIO CPENy YYUTHIBATH KOA(DPHUIIMEHTOM
N.—0,98. TlompaBky mis koddduimenTa TEmI00TIaYM Ha IMIEPOXOBATOCTh M HA
3arpsisHeHne TpyOok mpuHATH paBHou E=1,0 (TpyOkum w3 naTyHu WK
HepkaBewniel crtanu). [lompaBky Ha BOJHOBOM XapakKTep CTEKaHUs IUICHKU
KOHJIEHCaTa MO TOBEPXHOCTH BEPTUKAIBHBIX TPyOOK mpuHATh, paBHou E,=1,3.
[TonpaBky Ha 3aBUCUMOCTH (PU3NYECKHUX CBOMCTB KOHJIEHCATa OT TEMIEPATyphl
npuHATh paBHOM E=0,99. Paccrossnme mno BepTHKanum MeXIy COCEIHUMU
TOPU3OHTAIBHBIMU TEPETOPOJKAMU i1 OTBOJA KOHJEHCATa W HANpaBJICHUS
NOTOKa Mapa NpuHATH paBHbIM 1=1,0 M.

DHTaJbIUI0 HArPEBAEMOM BOJbI pa3pelIaeTCsl MPUOIMKEHHO ONPENEISTh 110
bopmyie
h' =4,19-¢..

1



Ta6Jmua HCXOIHBIX NAHHBIX 110 BapUaAHTAM

Howmepa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

BAPUAHTOB 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

P, MIIa 0,12 | 0,13 | 0,14 | 0,15 | 0,16 | 0,17 | 0,18 | 0,19 | 0,20 | 0,23

ten °C 130 150
10
Qe MBT 15
20
T, °C 59,5 61 622 63 | 63,3636 64 |652|665]| 70
W, M/c 1,55 1,6 1,65 1,7 1,75

Ternj1000MeHHOE 000PYI0BAHUE

IIpakTnyeckoe 3axanue Nod

3ajgaHue

st ycnoBuit mpaktudeckoro 3aHsaTHsS Ne3 ompenenuth KodhdumeHT
TEIJIOOTAA4Yd OT CTEHKH TPYOKM K HarpeBaeMoil ceTeBOd BOABI, KO UIIMEHT
TEIIoNepeaurl M TOBEPXHOCTh HArpeBa, a TaKKe OCHOBHBIC T€OMETPHUUCCKUC
pa3Mepbl BEPTUKAIHHOTO CETEBOTO IMOAOTpeBaTelis, JUIMHY TpyOok H m gmametp
Kopmyca dyepn, COIIIACOBAB IPHUHATYIO CKOPOCTH JABMIKEHHUS BOZABI B TpyOKax c
YUCJIOM XOJIOB TIOJIOTPEBATEIIS U C IPOXOTHBIM CEYCHUEM JIJIST BOIBI.

JJist TOBEPXHOCTH HArpeBa MCIOIB3YIOTCS JaTyHHbIE TPYOKU nuameTrpom dy
= 19vMM u ¢ TommmHOM cTeHku Imm. TpyOku pasmemniarorcss B TpyOHOUM JOCKe
KOpUIOpHO ¢ marom S; = S, = 1.4 d,,.

Koaddunument 3amomHenuss TPyOHOW ITOCKM OTBEPCTHUSIMH TOJ TPYyOKHU
IPUHATH PaBHBIM T, = 0,85.

JlaBienue ceteBoit BOJbI pe; = 0,5 MlIla. ITogorpesarens uMeeT 4 xo1a Mo cETeBOM
BojZie. B cooTBeTCTBUM C TEXHMKO-2KOHOMHUYECKMMHU PEKOMEHAALMSIMHU CKOPOCTh
BOABI B TPyOKax MPUHATH TO-BAPUAHTHO (CM. TAaOJUIly WCXOMHBIX IaHHBIX K

3aganuio No3).




Pacuer cCeTeBOl0 HOODOTpeBaATeld C "IIAaBVHOLEN
TONOBEOHI™

IaHo: BapuadT WS

F.p=018 MIa QHOaBJeHMe IpeHlielc Oapa

tg=130 ¢ TeMIepaTvVpa Ipelmerc Iap

Q=10 MEr TellNoERadA HAMPYSHKA CeTeROINC NOOCTpeRaATeNA

%1:6J2 [ TeMIIspPaATYEA CceTeBoH BOoOH Ha BEOIOSs B HogolMPpepRaTellb

mB:LT M CHOPOCTE BOIOH B TpvYOHRAH
[

HpMHMMaeM HeoI'pek CeTeBOﬁ EOOEl OO0 TeMIepPpaTyPEl HAaCEIM[eHMA!
nw=5i

fg= 0988 KII nomorpeeparemns

2, =1 nonpakra Ha sSarpASHeHMS
EV?IB IIollpakkEa HA BOMHOBOH ZappakTep CTeREdHMA I[LJI2HEH

5, =08 MONpaEKa Ha SaBMCHMMOCTE PHMSMUECHKMH CBOMCTE KOHIOSHCATA OT
TEeMIIS DAaTY PR

PaccrmoAHMEe Mo BESPTHEAIM MeEIY CoCSIHMMM DORMSESCOHTAMNEHEMHK
DeperopolkaMid l=IM, OIA NDOBepXHOCTeH HarpebBa MCOONBSYHTCA
JAaTY¥HHEE TpyOKK dH:DBWM M TOMIMHOM &:=0001M, TpVBE pasMellaHTCA B
TpyBHOH Oo0CKe ECOpMOOPHD C Wal0M Sp=l4dy MoBy=38 kEosddHOMeHT
SaTOINeHMA TpYOHCOH OOCHM an=uﬁ. JaBnedMs CoTaBON BOIH Pop=035
MIla, nojgorpeeaTeldE HMeeT z=4 HoOa II0 ceTeRol BOOe. YUSeCTh
CONpPOTHENeHHMe TPRYOHOH CHCTeME, BOOAHOW HANCOP, M MeCTHODO
CONPOTHENSHMA BHOOHODO M BHEOOHODC HaTpyDkEa ceTeB0oM BOOH. JMaMeTp
narpySKoe BHOPATE, OpMHAER OpeldBEAPRHTEJIEHO CHOPOCTE BOIOH B HMHE 3
M/ M VTOUHMTE & Tocle OKaHUATeNBHODO BHEOR Tp¥Bok no TOCTy,
OIMHY TaTpyB8eo NOpMHATL paBHOH ;=031 IpM ocnOpelsleHHS af coTmT HO |

WepoXoBATOCSTH A = 01MM.

PelmeHMe :
IIo Pm=DJQMHa it %n=1m C onopedefIMM SHTAJEIIME huf=ﬂﬂ9 el wo,

TeMISpPaTYpa HACHWeHMA npM P.o=019 MIa t,=1156C 1 b = 49752 elm/ eo

Pacxol Ipenlero Oapa

Q=10
3 _
an' 10 hm_I =2TaR 9
D =— D,_=441 ®D/cC
. 'hcn_ hlcn' M &
W, =782
Mg =058

Temnepamypa Ha EBHXoIOe HE NOoOOINpeBEaTeJIA!

tcz = tS - tcz =113a C

SBHTAMENIKMA EBEOOH Ha BXOoOe M BHHOoIOEe M2 CeTeBODO nogorpeeaTelIAl

iy =652
hoyg =419 1y hyyp = 273188 RIES KD

1, = 1136

hogy =419 14 hyp, = 473984 RIDES KD

Pacxon ceTebBol BOIH!:

Q=10
hoo = 475084
an' 1|:|3 C2E
oT = T,y = 49 311 mr/c
h -h
i 3 cle h g = 273188

CpefHeNorapMiMMUe CHHME TeMOepaTypHEN HaOop:

i, = 1126
ﬁtﬁ = tS - tCl ﬁ'ttE =534 [
t.q = 652
t, = 1186
A=t -t At =3 c
t.q=1136
g =534
At - At
bty = oy b= 3 bty =043
| —
ity

CpeOHAA TeMOSpPATYPEa CTEHKEM!:

tey +t toy = 632
1 2 cl
- = top= 204 C

T 2
t,g= 1136

onpenenri koOSHPMOHEHT TennooTHAUYM OT KOHASHCHPYRWEErood Mapa K
CTeHKES:

tg = 1186
bty =t =ty Aty =292 c
by = 294

OnpedendseM HOMIISKC A VUMTHBANIMHE (MSHUSCKHMe NOAPAMET[PH:

g=038 M/c™Z

r=22061 EI®/ kD

3
1
V' o= 000106 il p=— ' = 943396 =
KT '
I
ME
= 09293 ; e o o' = 1076 had
1 3
I
B
iy = 06834 ——
m- K
IMHaMHUuecHEad BASKEOCTL !
-6 T bl ks
=235 10 o= 41 2
Hs MG PE - K
KHMHeMaTHUeCKAA BASKOCTL:
-4
. He =235 10 _7 M2
Ve = My V Vg = 2491 x 10 —
v = 000106 ¢
A, = 0,683
i
2 3 1 n =
. A, ro10 -g-(P—P) r=2206.1 R ET4
= " p' = 943 306 = ' 3
E b0
p' = 1.076
vy = 2491 % 10 L
Tonga:
A = 13083 543
Aty . =292
025 z_ =1
1 r B
ay=119 4. eEy B oy = 9213 d
L bty o g, =13 M2 K
2, = 0.99
CpeOHAA TeMIspaTypa CeTeBol BOOH:
1, =653
t, = 05 (tag + tez! b= 136 tB=89.4 [
Ipu P, =05 Ma t, =894 C
-4 Br
=317 10 Ma-c A =0673
Heg CE K
VOesbLHEH oBLeM CeTeBOH EBOIH:
3
v_oo=000104 —
CE ET
EMHeMaTHUeCKAA BASKOCTE BOIH:
2
-7 I
Veer = Pop Yeon Vppp = 3294 > 10 "
EHVTRpeHHMA OMaMeTp TpyDoK:
dop=d,—28 d=0017 M 4, - 0019
YOeJlbHaA TeIlNoeMEQOCSTE BOIOHD:
) xllx
Coop = 42 —
Umcrao PelHoIBICA:
wy =17
o _
Rey = ——— g = 0017 Re,, = 27744

Viop = 3294 % 107 ?

FosddMuMeHT TenncoTOaul oT CTSHEM TRpYOH E CeTeBOoH BoOe!:

Poog, = 3167 x 10 4
Hos Cpos 10’ Cpes = 42
Prog= —— —— Pr,, = 1976
°E A, = 0673
CE )
Ay = 0673
A
= E
oy =003 —= e "% py 04 g = 0017 &g = 10770 - .
H _ M - K
Re,, = 87743.3
Pt = 1.976
BEr
TelnonpoEeJHOCTE JIATYHHEER TRYVOOHR! A 93 MoK
=
EosdduumeHT Tennolepedaui:
oy = 9213914
1
_ - B
E: ] . ] & = 0.001 K - 4714 2'1'
—t—t— A =93 .

o = 10770102

HeobxoOuMaAa OICLadb NoeBepHEHOCTH TennoobMeHA:

=10
an' 106 QCH
F=— F = 10381 2
K- At,
P K = 4715745
by, = 20436

HeoBHoOMMOS EMECS CoUSHMe TRVOOK HOpM SalaHHOH CHEOPOCTHM BOOHD:

. Gop Ves (gp = 49311
=TT Fypo= 003017 3
F v,y = 000104
wm_ =17

E

Onpeneﬂmm EOINNMUaCTEREO TpY5OK E NIoOopepaTelJle C ¥U2TOM
EQIINHUeZTEa HOIOOE!:

z=4
4F, F,,, = 0.030167
Trp T 5 gy = 532
T gy d_.. = 0017

HeoBxoOMMad NoWaOs TelldoobMeHa ONA OOHOWN TpyORHM

F=103%1
f'rp = 0195 15

F
p gy = 31615

OnopeOefdeM BECOTY OOHOH TpyORM:

) fpp = 0195
TP

Hy, = Hp =3271

T d,, = 0019 B

HeoBxoOMMad NoWaOE TpyDHOHR OOCKM OJA pasSMelleHMA OOHOH TpyOKEM:

frg= 147 dy 4, - 0019 £ = 0.000708 n

OBmad MIomalk TRpYOHOHM OOCKEM C YUueToM EosbdMIMeHTA SaTOMI&HMA:

. Ty = 531615
Zrp o 2
F'r,q = fT.ﬂ; = 0.00071 FT,q = 0.443 M
Mo
Mgy = 085

OnpeOeifdeM OMAMeTlR KOpPIVCa:

Fpp = 0,443

deop =051 m

OnpefelAsM BHYTPeHHMM IMAMeTR HDATPYOHOE!

G,y = 49311
Vo, = 000104
dpp = 0148 m
W, =3

E

YrmouHAeM CEQPpOCTE ECOE B pr6kax

d}m:=159 2% 2=5 nm

dBm:=|d}m-2-s|-1n'3 oy = 0149 1

Gy = 49311
4.G, v
cT CE
Wen = Vg = 0.001 Wan = 2541
n g
gy = 0,149

OnopeOefdeM UMCIc PeHHONbBOCca OJIA NoTOoKa BOoOH B HaTpvBEax:

Wi = 2.541
Wen - oy
EII I
Rep= ——— Ay = 0149 Rep = 1330505
VECE
- 330410
Vgep = #4757 %
=0149
4 1.1325 Yo
HIT
120 - — = 210799 A =il
A~ 10
1.135
Spm
TaruMm obpaszoM R%;-lm-————g VHEAZAHHOe WCOINOBRMe BEIIOJHASTCH
A 10

KosddbMIMeHT CONpOTHEISHMA TpeHHA

PG A1 A =0018

174 + 2 - log 3

A-2100

o dopMmyne Hapcr-Bedchaxa conopeleddeM Eos(OMUIMeHT TpeHMA LOJIA
narpy KoB:

% = 0018
L 1,=03
= — £y = 0036
R d. = 0149 "

HonHeil mosddMIMeHT CONPOTHMBISHMA o YUSTOM MeoTHHE OOTePh

Ea= 15
B = 0036

B = b + Eun ZE = 1536
Eo=15

HaﬁﬂEM nmoTepl OABRMeHMA HAa ODepDEROM YUHACTHS!

ZE .= 1536
2
sP =z . Wen W, = 2941
L™ e 5 APy = 6388 Ia
CE
Vg = 000104

ETopol ¥UacCTOoR BEINUAST B cefA oforpes TpybeM (4 xoOa) M MeCTHES
CONPCTHENSHMA Ha NepelyCKAX B BePXHeH M HMEHeH BOLOAHEH KaMspa.

HpOBepHeM CO@HEﬂEHHe EEAOPATHUHODI O SAECHA!D

Wop =254l
W dg _
Re = ——— g = 0017 Re, = 151803
UKII:B -7
Vpog = 3274 % 10
1.135
dp, = 0017
120 - e = 70524
A 10 3 A =01
4 1.135
TaruM obpasoM R%;-lm-——JL— VHEASAHHOSe WCOINOBRMe BEIIOJHASTCOH
A 10

HaxomuM EosdbIHIMeHT CONPOTHMENSHMA TpeHMEeM

3 A = 0032
d h=01

174+ 2 - 1log 3

A-2-100

o popumyne Hapocu-BedcBaxa onpefendsM mosbbMIMedHT TpeHMA 08 Tpyh:

e HTP =3171
=X P

5
R den d_.. = 0017

b = 24556

CyMMapHEH ®HosdbdHMIMeHT MeCTHHH CONPOTHBISHMHA!:

Eg=4 03 E=2

FosddHMIKMeHT NOoTep:E Ha BHHOOS Epm=4-1
FosddHMIMeHT NOoTepk OpHM OOBOPOTAX Eop =3 23 Eoon =715
T :
oras Epp = 24.556
TE = fn = TE = 32056
g'1'p - ETp + gM + EBI:-D{ + grn:ua ﬁ.rp -
Eppm =4
[

MNoTepH JaBMASHMA HA BTOPROM YUACTHES!

Sl = 38056
2
o
E
4Py = By —— oy = 17 APy = 52876 Ila
CE
vy = 0.001

COHpOTHBHEHHe TheTEeEeI'h YUIACTEA PABHO COoIlIpOTHEJISeHHMHK Ha II=2pPBOM
YUaCTEe

4Py = APy 4P| = 6337564

Torga CoOpoTHEISHMS BCeD0 CeTeBODNC MNOoOoDNpeBATENA!:

AP = 6387 564

AP, = APy + APy + AP, 4P, = 52875.535
4P, =65%651  Ta

4P = 6387584



EapHanT Mold

OAENEHWE CETEEOH BOLLI Pop = 09011 Ta

AAEBNEHKE Napa Pg= 035MITa

AuameTp kapnyca  d o= 3540nma

OHAMETR Napoeoro natpybka d marp = 1600nms
PeweHue

TONWMHA CTEHEW KOpNyCa

ﬂpHEaBKa K TONWKWHE CTEHEW KOpnyCa = lnma

Honyckaemoe HanpAxeHue o= 11901Ta

$o=026 p, = 350000 Pa

Y- . dK_BH =354m
— = 4+

2T - py § =026

TONLWMHE CTEHKM o= 2 =21.137 rma

o=119x% IDSPa

C =0001m

; A1 rrem = 16

b= 4 = 0259
dn dK_BH =35dm
_IaTp +175

IludK_BH+SI(S—C) B=0021m

C=0001m

MEHMEM TONWMHY CTEHKW 3= dlnma

MHUHHMaNEHOE PACCTOAHKE MEXDOY OTEEPCTHAMKH

e gy =354m
A= E'J'dx e T RIE -0 - a=0534m
- 3=0021m

= 0001 m

Ay rrarp = 16m

Lurar t= dn_na‘rp +a A= 0534m t= 2133742 nma

Py = 350000 Fa
_ Pn'[dK_BH Gl C)] dy g = 354m
2E-0 S =0021m

KoaddMUMeHT NpoYHOCTH

by = 0.262

C = 0001 m

=119 IDEPa

by = 0.262

dy gp = 354m

drapen = (i - 1.?5]-\,h B o * 515 - O) Ao = 1571980 1

#p S=0021m
C=000lm

T.E. drrpe,u;= 1.572m “:dn_na-rp= lam  YEpenneHWe HYy#HO

Y Ef = (dy SR o = L0
KRpenneHda = ma - en"
ATy dpppeg = 1 57210 TF = 0.0005 m°

A= 0021 m

Tonwuua Haknagkn 8 o= Suma

-4 1
wr Bf=3882 =10 m

Ham T 5 b = 00388 m

HAETT HAKI

S gy = 0005 m

dy g = 3-54m

WHMPHHE HBKNARKH o oy = ‘Jh d g+ 515 -0) % 002 borarn_max = 0267 m

C=0001m

TE b =005m =<h =026Tm WTYLER He HYHEH

HAEIT HAKT_ thak

pacyeT TopocdepuYecKoro JHULLE

KO3 DHUMEHT CHERHYHOCTH K=1355
$=03

EHYTRPEHHWA OHAMET) LMAMHOPMMECKOR YACTH BOLAHON KaMBEpE

d L= 354m
Uen px = 0820 gy - dpy g x. = 3009 2o

g = S00000Pa

e 5 = 2007 m

K=155
pCB'dBH_B.K.'K L ey
K b=0 5 = 15846 nma
=119 IDSPa

C =0001m

3=

- 2\2po - pog

AHAMETD Naza
dn = 530nma dn =053m

z I31131-1_1:.12{. = 3009 m

n
\‘I" dBH_B.K. + 35 -0

4 = 0.496
+175 3= 0018%5m
C=0001m

pACYeT TONWKMHE! TpyBHOR fock
JONYCKAEMOe HANPAMEHME GHERPHEIX CBAZERA
T, = 1620IIa
E=1
EHYTPEHHMA AHamMeTp TpyBHOR nocku =
¥Tp n pTRY A ty g dK_BH dy g = 3540
TpyBkKM pacnonoxeHsl No TReYroNEHAKY
= 0935 Cq = 065

tfd=14

P
Sp g = 0303Kdy - o 4, =354m Sy g = 176,346 1

fo = P00000Pa
b= 0471

o=119 % 1DgPa
T.K. TONWMHE TpybBHOA fockk nonyyunace bonewe S0mm, To HEODXOAMMO YCTAHOEMTE
AHKEpPHEIE CEAZM
e ppr = 334m

dye = 05y gy d,. = 1770

HMCNO aHKepHBIX CBAZER  n, =6

HaAgLem DUAMETP SHKERHEIY CEASER M2 YCNOEWA, 4TO STH. = 00

Spq = 000m

5 2
| —FF | s K=l A = 134421 659 Pa
0393 Eodp dy ;. = 354m

4 = 0471

o=112x IDSPa

P, = 900000Fa

(Pep = ALKty ) A= 234421 639Fa

Hac*f ac = — 0026956 m°
,_-1 _ i1, *f = 1
d . =35dm ac*fac
E.EE-GaC-[l - :| A

Typ = 162 = IDEPa

dy=177m

K=1

11 *f
= £, = 000449 i’

[
|

ac =

D, = 75.6320ma

NPAMEM JHAMETE GHEKEQHBIX CEAZEA

Dac = TAnma
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